



Nota van inlichtingen nr. 2

Europese openbare Aanbesteding (EUOA)

Volgens de Europese Richtlijn 2014/24/EU en de Aanbestedingswet 2012 (AW)

Drankenvoorziening gemeente Ede



Gemeente Ede, Afdeling Huisvesting & Services

Datum: juni 2026

Zaaknummer: I260200013

Nota van inlichtingen nr. 2

Deze geanonimiseerde nota van inlichtingen nr. 2 behandelt de vragen van gegadigden en/of wijzigingen die nodig zijn ter verbetering en verduidelijking van de aanbestedingsdocumenten. Deze nota van inlichtingen nr. 2 maakt een integraal onderdeel uit van de aanbestedingsdocumenten van deze aanbesteding. De binnengekomen vragen zijn letterlijk overgenomen.

Inhoudsopgave

Nota van inlichtingen nr. 2.....	2
Inhoudsopgave	2
1. Behandeling vragen en antwoorden.....	3

1. Behandeling vragen en antwoorden

Hieronder treft u een overzicht van de gestelde vragen en gegeven antwoorden.

Nr.	Verwijzing document	Vraag	Antwoord
1.-1.	NVI nr. 1 vraag 1.-5	<u>Mededeling gemeente Ede.</u> Met K.1 wordt K.3 bedoeld.	
1.-2.	NVI nr. 1 vraag 1.-5	<u>Mededeling gemeente Ede.</u> Met G.1 wordt K.1 bedoeld.	
1.-3.		<u>Mededeling gemeente Ede.</u> Resume maximaal aantal pagina's K.1 maximaal 2 pagina's A4 exclusief afbeeldingen van de automaten. Deze mogen ook in de bijlage worden meegestuurd. K.2 maximaal 3 pagina's A4 K.3 maximaal 3 pagina's A4 exclusief visuele weergave van de waardeketen. Er wordt geen maximum gesteld aan de maximaal aantal pagina's voor visuele weergave van de waardeketen.	
1.-4.	NVI nr. 1 vraag 1.-5	<u>Mededeling gemeente Ede</u> Antwoord 2: In het prijzenblad wordt gerekend met één jaar, die als basis wordt gebruikt gedurende de gehele contractperiode inclusief verlengingsopties exclusief indexatie.	
1.-5.	Programma van Eisen, eis 49 – Theeassortiment	U geeft in NVI 1 aan dat iedere commercieel verkrijgbare chai-/masala chai-variant volstaat. Wij voeren echter geen chai-thee in ons standaard assortiment. Daarom willen wij graag terugkomen op onze eerdere vraag uit NVI1: Staat de gemeente Ede ervoor open om deze smaak niet verplicht voor te schrijven, maar ruimte te bieden voor een gelijkwaardig alternatief binnen het standaard assortiment, zodat inschrijvers meer flexibiliteit hebben om een assortiment aan te bieden dat aansluit bij de voorkeuren van de gebruikers en de beschikbare marktopties?	De gemeente Ede is bereid om de verplichting ten aanzien van het aanbieden van een chai-/masala chai-variant te laten vervallen als harde eis. Tegelijkertijd benadrukt de gemeente dat deze smaakvariant een duidelijke wens is vanuit de gebruikers. De voorkeur gaat er dan ook nadrukkelijk naar uit dat inschrijvers deze optie wel aanbieden binnen hun assortiment.

			Indien het aanbieden van een chai-/masala chai-variant niet standaard mogelijk is, verzoekt de gemeente inschrijvers om in hun inschrijving toe te lichten welk gelijkwaardig alternatief wordt geboden. Daarbij ziet de gemeente bij voorkeur dat inschrijvers onderzoeken in hoeverre maatwerk mogelijk is om alsnog in deze behoefte te voorzien.
--	--	--	--